



2021.10.14 星期四

农历辛丑年九月初九 第12087期 大众报业集团(大众日报社)主办

习近平同德国总理默克尔举行视频会晤  
双方应从更广阔维度看待中欧关系

国家主席习近平10月13日同德国总理默克尔举行视频会晤。双方在友好的氛围中回顾近年中德、中欧关系发展并就相关问题深入交换意见。

习近平指出,追求和平与发展是中欧双方的共同心愿。中欧都主张维护多边主义,都支持贸易和投资自由化便利化,都认为中欧共同利益远大于矛盾分歧。当前全球抗击新冠肺炎疫情和推进世界经济复苏正处于关键时期,面对日益增多的全球性问题和不断上升的不稳定性不确定性,中欧作为全球两大重要力量,有责任加强合作,团结应对。双方应该从更广阔维度看待中欧关系,客观全面地相互认知,理性平和、建设性地处理差异分歧。

据新华社

习近平对老龄工作作出重要指示强调

# 让老年人共享改革发展成果

新华社北京10月13日电 在中国传统节日重阳节来临之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平对老龄工作作出重要指示,代表党中央祝全国老年人健康长寿、生活幸福。

习近平指出,各级党委和政府要高度重视并切实做好老龄工作,贯彻落实积极应对人口老龄化国家战略,把积极老龄观、健康老龄化理念融入经济社会发展全过程,加大制度创新、政策供给、财政投入力度,健全完善老龄工作体系,强化基层力量配备,加快健全社会保障体系、养老服务体系建设、健康支撑体系。

习近平强调,要大力弘扬孝亲敬老传统美德,落实好老年优待政策,维护好老年人合法权益,发挥好老年人积极作用,让老年人共享改革发展成果、安享幸福晚年。

当我老了,愿像他们这样

## 老有所乐

说方言穿潮牌,爱叫亲会比心,济南奶奶成网红



白发老人老年大学里上手机课

## 老有所学

“70+”爷爷奶奶握上方向盘



详见A06-A08版

今又重阳 岁岁安康

电子驾照推广城市再增110个  
山东16市本月将全部启用

详见A03版

今冬明春能源供应能够保障  
保持民生用气价格基本稳定

详见A04版

济南新能源出租车运价调低  
司机“份子钱”也要跟着降

详见A05版

# 淄博在全国率先尝鲜“集采药品进药店”

家门口就能买到便宜药,最高降价98.6%

详见A03版